CERTIFICATE

ISO 9001:2015

DEKRA Certification GmbH hereby certifies that the organization

U. I. Lapp GmbH

Scope of certification:

Sales, logistics and development of cables, leads, connector assembly and cable accessories

Certified location:

Schulze-Delitzsch-Straße 25, 70565 Stuttgart, Germany (further locations see annex)

is a member of the certified organization that establishes and maintains a quality management system in accordance with the above mentioned standard. This was verified by audit report no.. A21041017. This certificate is only valid in connection with the main certificate no. 91094125/10

Certificate registration no.: Validity of previous certificate : 91094125/10 2021-11-28 Certificate valid from: Certificate valid to: 2021-11-28 2024-11-27

M DEKRA

Dr. Gerhard Nagel DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2021-11-28 DEKRA Certification GmbH * Handwerkstraße 15 * D-70565 Stuttgart * www.dekra.de/audits



Deutsche Akkreditierungsstelle D-ZM-16029-01-01

Annex to the Certificate No. 91094125/10

valid from 2021-11-28 to 2024-11-27

The following locations / companies belong to the certificate above:

	Headquarter	Certified location	Scope of certification
	U. I. Lapp GmbH	Schulze-Delitzsch-Straße 25 70565 Stuttgart Germany	See page 1
	at the following locations / at the companies at the following locations		Scope of certification
1.	U. I. Lapp GmbH	Liebig Str. 2 71636 Ludwigsburg Germany	Logistics of cables, leads, connector assemblies and cable accessories



DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2021-11-28

DEKRA Certification GmbH * Handwerkstraße 15 * D-70565 Stuttgart * www.dekra.de/audits